



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области генерал-майор юстиции Девятов С.В. провел выездной личный прием граждан в городе Берёзовский

Сегодня, 26 сентября 2013 года, исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области генерал-майором юстиции С.В.Девятовым проведен выездной личный прием граждан в городе Берёзовский. На прием обратилось 8 человек. Обращения граждан касались, в частности, вопросов соблюдения трудового законодательства отдельными хозяйствующими субъектами, нарушения прав потребителей, правомерности действий сотрудников полиции, а также вопросов трудоустройства в органы СК России. Все обращения были приняты для дальнейшего рассмотрения. Помимо этого, исполняющий обязанности руководителя управления проверил работу следственного отдела по городу Берёзовский СК России по Свердловской области и ознакомился с состоянием текущей оперативной обстановки на обслуживаемой отделом территории.

26 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832523>